
В г. Нерюнгри направлено в суд уголовное дело для применения к мужчине принудительных мер медицинского характера

Следственным отделом по г. Нерюнгри СУ СК РФ по РС (Я) завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, причинившего смерть в состоянии невменяемости. Установлено, что в июне 2013 года злоумышленник в ходе совместного распития спиртных напитков со своей знакомой на почве возникшего конфликта нанес девушке множественные удары ножом в шею и голову, а также в грудь. От полученных травм потерпевшая скончалась. В ходе расследования была назначена комплексная психолого-психиатрическая экспертиза, согласно заключению которой у мужчины выявлены признаки хронического психического расстройства, проявляющегося в агрессивности, эмоциональной неустойчивости. В настоящее время расследование уголовного дела завершено, оно направлено в суд для применения принудительной меры медицинского характера. Старший помощник руководителя СУ СК России по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

10 декабря 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/632544>